Institut Galilée - Université Paris 13

T.D. 5 - Exercice 3
(Correction)

max —9x1 + 8xy

s.c. =1 + 49 <1 (1)
227y + 4wy <55 (2)

x1, T2 > 0 et entiers (4)

1. Résolution graphique (P) et (PL)
=(1,1), V(P)= -1
x py, intersection de 1) et
{—5x1+4x2—1 {—5$1+4$2—1 {:BQZH
= =
22x1 + 4x9 = 55 27x1 = 54 €1
zpr = (3,2) et V(PL)=-9x2+8x % =4
2. DRL' :
La nouvelle contrainte passe par (2,2) et (1,8).
{ 2=2a+b :{ 2=2a+b :»{ b=14
8=a+b 6=—a a=—6
Nouvelle contrainte :
6x1 +x0 <14 (5)

l\')»‘

2PRL" : intersection entre (5) et (1)
6x1 +x20 =14 N To = 14 — 621 N To = 14 — 621
=5z +4x9 =1 —5.’E1 + 56 — 241)1 =1 T %

de valeur V(DRL') = —9 x 22 + 8 X 40 =3+ gg

DRL? :

La nouvelle contrainte passe par (1,1) et (3,4).

{ l=a+b :>{ l=a+0b :>{ b=
4=3a+b 3=2a a=3

Nouvelle contrainte :

31‘1 - 21‘2 Z 1 (6)

2PRL  intersection entre (6) et (2)
3.7}1—23}2:1 3$1—2$2:1 3x1—2x2:1

{22:E1+4:z2:55 :{283:1—57 ;‘{

de valeur V(DRL?) = —9 x 2L + 8 x 143 =2+ 3

28
DDL :
zPPL  intersection entre (5) et (6)
61 + 22 = 14 Sag = 12 zo=2=2+%
{ 311 — 2wy = 1 i{ 311 — 2wy = 1 i{ N N

de valeur V(DDL):—9><%—|—8><15—2:9:1,8

DRA :
V(DRA) = V(P) = —1 avec P4 = (1,1).
Il suffit de prendre la parallele a x1 = xo passant par zpy,.
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2 -\ 2220 + 425, <55 (2)

9 54
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6(171 + 9 S 14
(5) - 3ry —2w9 > 1 (6)
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